

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.227.17
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

__03__ липня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.227.17 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я на підставі прилюдного захисту дисертації «Зменшення ризику падінь у жінок похилого віку з остеоартрозом суглобів нижніх кінцівок засобами фізичної терапії та ерготерапії» за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія 03 липня 2024 року.

Шевчук Юлія Володимирівна 1973 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія».

Працює на посаді викладача кафедри терапії та реабілітації (попередня назва – кафедра фізичної терапії та ерготерапії) Національного університету фізичного виховання і спорту України з 2019 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Лазарева Олена Борисівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України, завідувач кафедри терапії та реабілітації.

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 4 публікації апробаційного характеру:

1. Лазарева О. Б., Шевчук Ю. В. Фактори ризику падінь у розробленні стратегій втручання ерготерапевта для осіб похилого та старечого віку. *Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія*. 2021. № 2. С. 127–132. DOI: <https://doi.org/10.32652/spmed.2021.2.127-132>

2. Лазарева О. Б., Шевчук Ю. В. Оцінювання ризику падінь у осіб похилого та старечого віку. *Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія*. 2022. № 2. С. 132–137. DOI: <https://doi.org/10.32652/spmed.2022.2.132-137>

3. Shevchuk Y. V. Occupational therapy interventions to improve occupational participation and reduce the risk of falls in elderly people with osteoarthritis. *Art of Medicine*. 2023. № 4 (28). С. 168–173. DOI: 10.21802/artm.2023.4.28.168

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Жарова Ірина Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Кашуба Віталій Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Бісмак Олена Василівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Пустовойт Борис Анатолійович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри фізичної терапії Харківської державної академії фізичної культури;

Богдановська Надія Василівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Запорізького національного університету.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Шевчук Юлії Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Голова спеціалізованої вченої ради



Ірина ЖАРОВА